

# 项城造出“空调防护服”

□记者 张志新 杨光林 文/图

本报讯 本报昨日以《“大白”穿上“空调防护服”》为题,报道了项城市医护人员身穿“空调防护服”,为市民进行核酸采样。报道发出后,引起市民热议。对于“空调防护服”的产地、是否安全等市民关心的问题,记者进行了走访。6月1日,记者来到项城市丁集镇,看到两名身穿“空调防护服”的“大白”正为麦收机手进行核酸采样。

“今天温度有30多摄氏度,我穿上这个‘空调防护服’,感觉被清爽的空气笼罩,大大提高了采样效率。要是像以前穿着普通的防护服,早就满身大汗了。”丁集卫生院的医护人员马淑慧兴奋地说,“听说‘空调防护服’还是我们项城生产的,真是太厉害了。我们以后有了‘避暑神器’,再也不怕大热天进行核酸采样了。”

纺织服装一直是项城的三大主导产业之一,其中,防护服生产在项城有60多年历史,现有大小生产企业2000多家,其产品在全国

市场占有一席之地。近年来,项城正在努力打响“中国(项城)防护服产业名城”称号。

为了促进传统防护服向科技化方向发展,更好适应当下需求,项城市威视电子科技有限公司利用自身优势,并借助项城防护服产业发展的优势,研发出了这款“空调防护服”。

据介绍,这款“空调防护服”主要由两部分组成,第一部分就是一个普通的医用防护服在背部加装了一个进气孔;第二部分就是一个制冷机,重量在2.5千克左右,采用的是半导体制冷技术,只要满足24V电压即可运转,安全可靠。制冷机运转后,可将防护服内的温度控制在23℃~28℃。

“我们还在滤芯上使用了高效过滤膜,通过测试,空气过滤效率达99.99%,完全可以阻断细菌通过进气孔接触人体皮肤。”项城市威视电子科技有限公司相关负责人说,“目前,这款‘空调防护服’已经拿到国家二类医疗器械注册证,并顺利通过测试,预计6月初正式投入市场。”③2



“大白”正为麦收机手进行核酸采样

## 周口中心城区

### 中州大道跨沙颍河大桥限载限高通行

□记者 彭慧

本报讯 记者从市城市管理局了解到,自6月1日起,周口中心城区中州大道跨沙颍河大桥将进行限制通行管制,限高2.5米、限载20吨。相关部门提醒,往来超高、超重车辆请注意绕行。

据市城市管理局市政管理处相关负责人介绍,按照《河南省住房和城乡建设厅关于进一步加强全省城市桥梁检测工作的通知》要求,市城市管理局邀请省建筑工程质量检测中心有限公司专业检测机构,对周口中心城区跨沙颍河、贾鲁河主要桥梁进行了桥梁结构检测。经检测,中州大道跨沙颍

河大桥技术状况评定级别为D级(不合格状态)。为确保人民群众生命财产和桥梁设施安全,避免发生安全事故,市城市管理局、市公安局交警支队决定对该桥实施24小时限载限高通行措施,并在大桥两端设置限载、限高设施,禁止荷载20吨以上或高2.5米以上的车辆通行,超限车辆一律绕道行驶。

据了解,大桥限载限高期间,市政管理处将加强对大桥的日常养护和管理,交警、城管等有关部门将加强对过往车辆的监督管理,严禁超限车辆通过,请广大市民和司乘人员给予支持、配合,合理安排出行线路。对于违反规定的,交警、城管等部门依法予以查处。②6

### 6月3日夜至6月4日我市将有明显降水过程 请抓紧抢收晾晒小麦

□记者 孙靖

本报讯 6月1日下午,记者从市气象台获悉,预计6月3日夜至6月4日,我市有小雨,部分地区中雨,并伴有雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。目前,我市小麦收获比例已达13%,各县(市、区)应抓住6月3日前的晴好天气,对成熟的小麦抢收晾晒,力争颗粒归仓。

具体预报如下:6月2日,晴天间多云,偏北风转偏南风2级到3级,21℃~38℃;6月3日白天,晴天转多云,东南风3级左右,23℃~37℃;6月3日夜至6月4日,阴天有小雨,部分地区中雨,并伴有雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流

天气,偏南风3级左右,短时阵风5级到6级,24℃~29℃;6月5日,多云转晴天,偏东风2级到3级,22℃~34℃;6月6日,晴天间多云,东北风4级到5级,22℃~34℃;6月7日,多云,东北风3级到4级,21℃~30℃;6月8日,多云间晴天,偏南风3级左右,24℃~34℃。

值得注意的是,6月3日夜至6月4日我市有明显降水过程,并伴有对流性天气,将对小麦收割造成不利影响。6月2日至6月3日,我市为37℃以上的高温天气,需做好麦收期间的防暑降温工作。5月下旬以来,我市降水偏少,气温偏高,麦区火险气象等级较高,需做好麦田防火工作。③6

### 中石化“三夏”惠农加油站每升优惠0.25元

□记者 王依达 通讯员 王海霞

本报讯 为做好“三夏”期间惠农服务工作,中石化周口分公司从5月中旬开始,在靠近农机作业的国道、省道,城郊,农村周边设立58座“三夏”惠农加油站,采用营销组合拳,每升至少优惠0.25元,持卡加油或用石化钱包加油,每升再优惠0.2元,并为农机开辟加油绿色通道,设置农机专用机位,实行24

小时不间断营业,减少排队等候时间,提高加油效率,保证农机随到随加油。同时,在加油站内悬挂横幅、设置LED屏、发放农机专供站名片等方式扩大宣传,大幅度让利,让农户真正得到实惠。

另外,各加油站还为进站加油农机手发放“爱心大礼包”,并提供绿豆水、医药箱、维修工具等;充分利用“司机之家”,免费为农机手提供吃饭、洗澡、洗衣、手机充电等服务。



近日,周口市闫庄小学联合川汇区沙颍河管理段组织开展“大手拉小手、共护母亲河”防溺水宣传教育暨护河、爱河活动。图为参与活动的学生合影留念。  
通讯员 郭霞 摄



5月31日上午,市军休所组织开展“迎端午、颂党恩、品粽香”主题活动,传承端午家国情。图为军休人员包粽子。

见习记者 田亚楠 摄